



**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ВЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ**

165150, Архангельская область, г. Вельск, ул. Революционная 65, тел/факс: 6-21-82, e-mail: osmovel@yandex.ru

Протокол.

Заседания Общественного совета от 23.12.2024 г.

На заседании присутствовали: члены ОС: Шерягин ВГ, Лобанова ГГ,
Гладкова ГА, Королева ОН, Зорин АВ, Рудаков АА, Шевченко АВ,
Абрамовская АА, Левченко Н.Г., Любарская Т.Н., Тумакова Е.Ю.,
Вольская С.А.

На заседание приглашены и приняли участие: Гуляев А.В., Абрамова ТП,
Болдырева ЯЮ, Федотова МА.

Повестка дня:

1. Информация о работе администрации Вельского района по «Организации деятельности ТОС, получивших субсидию в 2024 году на реализацию своих проектов» и «О реализации проектов «Комфортного поморье» на территории Вельского района в 2024 году и планы на 2025 год».

Федотова М.А. – начальник орг.отдела администрации Вельского района.
Тюкина Т.С. – член общественного совета, куратор по ТОС от ОС

2. Подведение итогов работы ОС за 2024 год.

Шерягин В.Г.- председатель Общественного совета.

Выступление в прениях- председатели комиссий Общественного совета.

3. Рассмотрение проекта плана работы ОС на 2025 год.

Шерягин В.Г.- председатель Общественного совета.

Выступление в прениях - Председатели комиссий Общественного совета.

4. О согласовании плана работы Совета по противодействию коррупции Вельском муниципальном районе на 2025 год.

Болдырева Я.Ю.- зам. Главы администрации Вельского района.

Лобанова Г.Г.- председатель комиссии, член комиссии Совета по противодействию коррупции Вельского муниципального района.

Рассмотрение повестки заседания.

Вопрос 1. «Организации деятельности ТОС, получивших субсидию в 2024 году на реализацию своих проектов» и «О реализации проектов «Комфортного поморья» на территории Вельского района в 2024 году и планы на 2025 год».

С информацией выступила Федотова М.А. – начальник орг.отдела администрации Вельского района, предоставила информацию по выполнению и реализации объектов в 2024 году силами ТОС. Всего в этом году было реализовано 27 проектов на сумму 2480 тыс.руб.. Все проекты реализованы и завершены. Марина Александровна остановилась на проблемах возникающих в ходе реализации и о завершении проектов на территории. Остановилась на отдельном факте, что с 2025 года реализация проектов ТОС будет только через программу «Комфортное поморье».

По вопросу реализации проектов «Комфортного поморья» на территории Вельского района, проинформировала о том, что в 2024 году – всего реализовано 24 проекта в 18 муниципальных образованиях. На конкурс гражданами, ТОСами было подано около 70 проектов, потом на муниципальном уровне предложено 34 проекта для рассмотрения в область, из них к реализации и финансированию предложили 24 проекта на сумму более 14 млн. руб. Все проекты комфортного поморья завершены, но часть проектов требуется продолжение реализации по благоустройству территорий и объектов. Особое внимание Марина Александровна остановилась на совместной деятельности общественного контроля от Общественного совета Вельского района. Совместными проверками было совершено около 60 выездов групп общественного контроля по планам реализации проектов. Некоторые проекты, к сожалению были реализованы за рамками графиков работ.

Федотова М.А. проинформировала членов ОС о планах реализации проектов на 2025 год. Подано на муниципальный уровень 94 заявки от претендентов. В том числе 23 заявки от молодежи. На муниципальном уровне принято 34 заявки и одна флагманская, 6 заявок оставлено в резерве. Сумма средств выделенная в 2025 году 6 млн.руб.. Срок поддержки заявок на областном уровне будет в феврале 2025 года.

В прениях выступили члены ОС Тумакова Е.Ю., Лобанова Г.Г. Королева О.Н., которые высказали предложения по усилению контроля за сроками реализации проектов, раньше проводить процедуры реализации проектов. В завершении Шерягин В.Г. высказал слова благодарности по совместной работе с организационным отделом Вельского района по контролю за реализацией проектов, необходимость рассмотреть вопрос о продолжении работ по благоустройству некоторых проектов, которые не завершены по

комфортному поморью и о необходимости участвовать на ранней стадии реализации проектов.

РЕШЕНИЕ: 1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать администрации Вельского района продолжить работу по реализации проектов «Комфортного поморья», с привлечением членов Общественного совета для проведения общественного контроля.

3. Рассмотреть вопрос о включении для реализации проектов, требующих продолжения в последующие годы, а также проекты которые не получили поддержку по КП в предыдущих годах.

Вопрос 2. Подведение итогов работы ОС за 2024 год.

С информацией выступил Шерягин В.Г.- председатель Общественного совета, который проинформировал о рассматриваемых вопросах вынесенных на заседании Общественного совета и его президиума. Остановился на деятельности ОС по направлениям работы, взаимодействие с Общественной палатой Архангельской области, реагирование членами ОС на проблемные вопросы появившихся в СМИ, в коммуникационных сетях и по заявлению граждан. Проведено 7 заседаний ОС и 14 заседаний президиума ОС. Остановился на вопросах, которые не удалось реализовать в 2024 году, это проведение круглых столов в год семьи и совместного совещания с общественными советами при главах ОМС района. Отметил тесную взаимосвязь с Собранием депутатов Вельского района по многим рассматриваемым вопросам, подписания Соглашения «О взаимодействии между Собранием депутатов и Общественным советом» Остановился на деятельности Общественного контроля при ОС, его эффективности. Отметил, что решения некоторых вопросов еще остаются на контроле ОС. В заключении поблагодарил членов ОС за принципиальную позицию и активное участие в общественной жизни района. (Отчет прилагается).

Решение: 1. Отчет утвердить.

2. Более детально подойти к составлению плана работы ОС на 2025 год.

3. Продолжить работу по Общественному контролю.

4. Проводить мониторинг принятых решений.

5. Наладить взаимную работу по некоторым вопросам общего характера с общественными организациями Вельского района.

6 Больше обращать внимание на получение информации от населения через любые информационные каналы.

7 Обратится к администрации Вельского района наладить тесную связь с Вельскими газетами по размещении публикаций о деятельности ОС.

Вопрос 3. Рассмотрение проекта плана работы ОС на 2025 год.

С информацией по данному вопросу выступил Шерягин В.Г.- председатель Общественного совета, который проинформировал, что вопросы для рассмотрения были предложены членами ОС, проект плана обсуждали на расширенном заседании президиума ОС. Проект плана направлен в Собрание депутатов, в администрацию Вельского района, в Совет ветеранов для рассмотрения его и высказывания предложений о совместной работе с ОС.

- Решение: 1. Проект плана принять за основу.
2. Установить срок принятия рекомендаций и предложений до 17 января 2025 года.
3. Рассмотреть принятия плана работы на первом заседании ОС в январе 2025 года.

Вопрос 4. О согласовании плана работы Совета по противодействию коррупции Вельском муниципальном районе на 2025 год.

С информацией по данному вопросу выступила Болдырева Я.Ю.- зам. Главы администрации Вельского района, проинформировала присутствующих о мероприятиях включенных плана работы Совета по противодействию коррупции Вельском муниципальном районе на 2025 год.

Лобанова Г.Г.- председатель комиссии, член комиссии Совета по противодействию коррупции Вельского муниципального района, высказала предложения и замечания от ОС в план работы.

Решение: 1. План работы Совета по противодействию коррупции Вельском муниципальном районе на 2025 год принять.

Председатель Общественного совета
Вельского муниципального района



Шерягин В.Г.